

Marta Mata: “Los derechos del niño son los del maestro”

EN SU discurso de clausura de las jornadas, la presidenta del Consejo Escolar del Estado, Marta Mata, comentó que una reforma educativa debe tener en cuenta los derechos del niño porque “son los que nos dan los derechos a los maestros”. Tras leer los derechos del Niño recogidos en la Carta promulgada por la ONU de 1989, Marta Mata recordó que el desaparecido bailarín Antonio Gades siempre recordó que lo mejor que le había pasado en su vida fue conocer a su maestra de baile, Pilar López, “porque le enseñó la ética y la estética”.